HaxoxaeHue
yucna
Nno ero apoown



UacTtb OT

y yucna
Umobbkl Haumu c}pv%( yacmae) om 4ucria,
HY>XHO YMHOXUMb YUC/I0 Ha 0aHHYH OpoOsk.

Yncno no naBectHou ero

YacTu
Ecrnu u3e€etTTAO CKO/ILKO cocmaesigem Yacmb om
Uesio2o, mo ecea20a MOXHO «80CCMAaHO8UMb»
uesioe.




3
3apava: Bace 12 ner, uto COCTaBAAET — BO3pacTa ero nanbi.

CKonbKo net BacmHomy nane?

PeweHu
3
€lycTb X — BO3pacT BacmHoro nanbi. M3BECTHO, YTO S BO3pacTa

nanbl coctasnaoT 12 net. CoctaBum ypaBHEHME:

X2 =12 po12-B 8,
8 37 3,
3 x = 32

OtBert: 32 roaa.



3
Ycnosue: Bace 12 nert, uto COCTaB/iIAeT — BO3pacTa ero

nanbl. CKOnbKo net BacuHomy nane?
3

12 — 5 4acTvt OT NanMHOro BO3pacTa
12 >
x=12: =
38

L5t moa2o ymobb! Halimu 4ucrio rno 0aHHoOMy
3Ha4yeHur e2o dpobu, Ha0o 3Mo 3Ha4YeHUe

pasoerniumas Ha 0pobb.




2
3apaua: y Kpoaurka 28 3ybos, 4YTo cocTasaser 5 konnuectea

3yboB cobakun. Hanaurte, ckonbko 3yb6oB y cobakmn?

PeLwleHu
98:2 = 14 Cobak 42
143 = 42 3

y) 13/8 3 Kpornuk — 28
28 1 — = —=14-3 =42 . .

3 ,2; ! ! ! N

0 1 2 3
14

Otsert: 42 3yba y cobakn.



3apaua: bypaTtnHO 3aKonasn Ha BoawebHom none 15
30/10TbIX MOHeET, YTo coctasusio 30% Bcex moHerT, ‘
KOTOpble NOABUIUCL Ha AepeBeE YTPOM.

CKO/IbKO 3010TbIX MOHET NOABMAOCH Ha AepeBe?

PeweHu
e: 15 moHeT — 309% Bcex MOHeT
15-3—15 10—5 10 = 50
30 3 0 3 :
QBBeF =5 0-MmoreT—



3apava: npu NoAroToBKE K CI0OBAPHOMY AUKTAHTY NO 4§
PyCCKOMY f3blIKy MapuHa Bbly4ynaa YETBEPTL "
BCEX C/10B, 3a/1aHHbIX yyutenem. Ecnm 6bl oHa
Bbly4mnaa ewwe 6 cnos, TO Obls1a Obl Bbly4eHa
TpeTb Bcex cnoB. CKONbKO BCEro €108 Haao 6b110 Bbly4YUTb
MapuHe?

1 1 4-3 1
PelweHu - T
o. 3 4 12 12
6 : - = 6 12—6 12 = 72
12 1 B

OTBeT: /2 cnosa.



